BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2014

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L Langue Vivante Approfondie (LVA) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4

Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries ST2S et STMG — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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(D’apres http://blog.sina.com.cn/s/blog_61100c7d0100fpjr.html)

%

1_‘5-

14CHV2G11 Page : 2/6



Aide a la compréhension
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Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.

Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

Tous les candidats traiteront les questions suivantes

A. 3% E #4892 Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en

indiquant le numéro et la lettre sur votre copie (3 %, A2 1 %4*; LVA 1.5

o, &/ 0.5 %)

1. BEHRF, “OGERY B9EEE.
a) E X AR
b) FEMAIMRS
6) 23] BB L AAVIEALIR K

2. AFEA, HBAFAIRNAFIRNES HE?
a) P
b) T 5

c) Ei&

3. ANH2, XAIEEFHNF?
a) AR )FHx4
b) BAFFMFA
c) HAKRFNFA

CIERARLEE (449)

BB AAHLAAFE? (155
HAXATEIAFLAXFE? (1,559

s HAFZA RV, A LAFIGERAME? (1,5 95

w SN

C. D’aprés les deux documents proposés, expliquez les raisons de
I’engouement des Japonais pour le chinois. (Répondre en francais, 80

mots environ, 3 points ; LVA 100 mots environ, 2 points).
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Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront également la question suivante en chinois

D. JTA 1 PR —AF AN . CRBHTFEE, HRNTHTE, &
HPBEXATAERAF—%, 7 RE2RMEXEE? (100 F 44,
2.5 %)

I1. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B4 (A48 2H%)

Seuls les candidats de la série L ne composant pas au titre de la
LVA (Langue vivante approfondie) traiteront les questions
suivantes

)

1. RINAFIINERARAD? A1+27 (120F A4, 3
2. RV EZEINTAED? A4+ L2 (120 F A4, 39

g

N\

7]

3. MW FEEXFHEDGIFZEEG 20422 HAEEZ250? (120
FhEAE, 445)

Les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront a la place les questions suivantes

LARIN A F 2SN ER RD? A 2?2 (1203 4%, 34°)
2. A B IR IHED? AH22? (120F 424, 34)
JERAMEYFI, HIR—RFBRAXRR “XER” . (120F 4%, 44)
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-ST2S-STMG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A. 3 E A4 #9 & & Choisissez la bonne réponse. Reportez votre choix en indiquant le

numéro et la lettre sur votre copie : (3%, &&81%)
1.ERA, “ER” e
a) FH X AR
b) FRIEHAIRS
c) F 3Bk &AM
2. A, BAFANAF IR ESH?
a) L
b) oIt FiE
c) *xi&
3. AFAT 2, TR B EFHXF?
a) HARNFHFA
b) BATFHFTA
c) BAKRFMFA

B. ¥ AlFLEA (44)
1. 20 AHFHLAFRIE? (4

2. B ARSI AP B AEMHLEEZ? (1595
3.3 B A4 RBL, AMFZAFXERAE? (1,5 45

C. D’apres les deux documents proposés, expliquez les raisons de ’engouement des
Japonais pour le chinois. (Répondre en francais, 80 mots environ, 3 points).

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)
B (RAHZH) -
LARIKA ) SMER AD? 2?2 (120 F4£%, 54°)
2. RAE BE B TAES? At 4? (120F 4%, 554°)
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